Упражнение № 32. Проанализируйте и отредактируйте устную речь. 
1) Во взводе два десятка солдатов. 
2) Аудитория закрытая на ключ. 
3) Жители проявляют самый живейший интерес к этому делу.
4) Пешеход сбит в девяносто пяти сантиметрах от края дороги. 
5) Уголовные преступления совершили трое учащихся этой школы. 
6) Телесные повреждения, причинимые Басовой, менее тяжкие. 
7) Так вы утверждаете, что тюль была не капроновая, а простая? 
8) Сначала маленькие авансы, затем они становятся все более крупнее. 
9) Все трое подсудимых признали свою вину. 
10) Установлено, что в кассе не хватает трех тысяч шестиста рублей. 
11) Ограбляемый кричал, просил помочь. 
12) Он вспомнил самые подробнейшие детали того разговора. 
13) У Никитина двое детей. 
14) Ущерб равен одному миллиону ста семидесяти рублям. 
Упражнение № 33. Как вы думаете, какими практическими умениями должен обладать человек, чтобы успешно провести деловую беседу? Наметьте план подготовки к деловой беседе. 
Упражнение № 34.Представьте себе, что вы не согласны с мнением администрации по какому-либо вопросу и вам назначена встреча; можете ли вы, используя аргументы, знания, отстоять личную точку зрения?
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